
COMMUNE DE SARPOURENX 
 

Compte rendu du conseil municipal du 12 juin 2020 
 

Date de convocation : 08/06/2020 Nombre de conseillers :  
Date d’affichage :  En exercice : 11 

Convocation : 08/06/2020  Présents : 11 
Procès-Verbal : 19/06/2020  Votants : 11 
Délibération : 19/06/2020    

 

Le douze juin de l’an deux mille vingt à dix-neuf heures trente minutes. Le Conseil Municipal 
légalement convoqué par le Maire, s’est réuni à la Mairie, sous la présidence de M. LASCABES 
Jean-Jacques, Maire. 
Etaient présents : Laëtitia BÉROUS, Christophe GUIRY, Magali JULIE, Marc LAFITTE, Geneviève 
LASCABES, William LAVIGNE, Laurence MOUSQUES, Michel PÉDOUSSAUT, Yves PEYRÉ et 
Caroline RAUZET. 
Formant la majorité des membres en exercice. 
Mme Caroline RAUZET a été élue secrétaire. 

 
M. le Maire constate que le quorum est atteint et ouvre la séance.  
 

PREAMBULE  

 

Monsieur le Maire sollicite l'approbation du Procès-Verbal du Conseil Municipal du 
23 mai 2020. Ce procès-verbal, n'ayant fait l'objet d'aucune remarque, est approuvé à 
l'unanimité. 
 
 

ORDRE DU JOUR 

 

Vente de concession du cimetière 

 
Monsieur le Maire demande l’avis de ses collègues au sujet d’une personne qui voudrait 

acquérir une concession alors qu’elle ne réside pas dans le village. Il précise qu’elle a quand 
même un lien d’attache avec la commune étant donné qu’il y a vécu durant son enfance et qu’il 
a également fréquenté l’école. 

Après réflexion, l’assemblée donne un avis favorable pour la vente de la concession. 

Diverses questions ont été posées par des élus : 

1) Envisager un aménagement d’un espace de recueillement. Monsieur le Maire signale 

qu’un banc est déjà installé à côté du columbarium. 

2) Il faut prévoir des travaux d’entretien dans l’ancien cimetière. 

3) Le prix des concessions a été précisé. 
 

Changement du photocopieur 

 
Monsieur le Maire commente le tableau comparatif des propositions tarifaires. Un élu 

précise que le contrat doit contenir une close de rupture en cas de non-respect des règles. Le 
choix s’est porté sur le fournisseur SEB BUREAUTIQUE avec la marque CANON. Une élue doit 
appeler le chef commercial de la société afin d’essayer de négocier la baisse du prix. L’option 
de bacs supplémentaires a été acceptée. 

 
 



Travaux local technique et local des associations 

 
Monsieur le Maire propose aux conseillers d’aller visiter les lieux afin de mieux étudier 

les plans. Demander à l’architecte de nous présenter un nouveau plan à hauteur de 180 000 € 
de travaux.  

Dans un second temps, une réflexion sera faite avec l’architecte afin de bien définir nos 
besoins. 

 

COVID-19 

 
L’assemblée débat pour savoir s’il est judicieux d’acquérir des masques supplémentaires 

pour la population. Il en ressort qu’il vaut mieux attendre la prise de parole du Président de la 
République avant de prendre une décision étant donné que l’épidémie est en forte 
régression. A réétudier lors d’une prochaine réunion si l’épidémie revient d’autant plus que 
les sociétés ont beaucoup de stock et il se pourrait que les prix baissent. 

 

Questions diverses 

 
1) Une élue demande s’il est possible de faire une lettre d’information avant l’été avec des 

rappels de quelques règles à respecter comme par exemple la tonte. L’idée est également 
lancée de mettre en valeur une administrée qui a confectionné environ 820 masques en tissu 
contre le COVID-19 ou bien la centenaire du village. Il est envisagé de faire diffuser une lettre 
d’information régulièrement plutôt que d’émettre un bulletin municipal une fois par an. La 
commission d’information s’en occupe. 

 


